
ACTA No. 10.- DE LA REUNIÓN ORDINARIA C E L E B R A D A POR E L 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA. 

En la ciudad de San Luis potosí, siendo las 15:20 ( quince horas con 
veinte minutos ) del día 17 de Febrero del 2020, constituidos en el 
domicilio de Pedro Vallejo 235 interior B se lleva a cabo la reunión 
ordinaria del comité de transparencia del "Partido Conciencia Popular " , 
estando presentes Luz Aurora Ramos Martínez Titular de Unidad de 
Transparencia, Yuridia López Oueilhe Coordinador de Archivos de la 
Unidad de Enlace, y Mariana Pérez Segura Secretaria Técnica de la 
Unidad de Transparencia. 

Se da inicio se declara la validez de esta reunión y los acuerdos que en 
esta se tomen; se inició a la reunión ordinaria del Comité de Transparencia 
del Partido Conciencia Popular, con la siguiente orden del día: 

1 - Lista de Asistencia ' • • 

2. - Verificación y revisión de formatos subidos a plataforma. 

3. - Solicitar baja de los formatos erróneos, verificando el error y motivando 
la baja. 

4. - Asuntos Generales. n , 

Primero.- Al realizar la toma de asistencia de los integrantes del comité 
de Transparencia del Partido Conciencia Popular, se da cuenta de la 
presencia de los tres Integrantes del Comité de Transparencia del 
Partido Conciencia Popular, y se da por iniciada la reunión ordinaria. 

Segundo.- En la Verificación y revisión de los formatos correspondientes 
al mes de Enero del año 2020, a lo que la coordinadora de Archivos dice 
que se logró en plataforma un porcentaje de 90.48% de la información 
requerida, se pone a consideración de los integrantes si tiene observación 
alguna para cada uno de los errores existentes en los formatos a los 
que estamos obligados, por lo que el Titular de transparencia Luz Aurora 
Ramos Martínez expone que en la revisión se encontraron errores de 
formatos por fechas de actualización y por error involuntario se subió 
formato del mes pasado. 

Tercero.- La Lip. Mariana Pérez Segura Secretaria Técnica de la Unidad 
de Transparencia. Expone el listado para dar la baja de los siguientes 
formatos en los cuales tuvimos error de llenado: 



ENERO 2020 

1. LTAIPSLP84FXV A Plazas de personal de base, baja por no cumplir con 
la información solicitada. 

2. LTAIPSLP84XXXV Informes que por disposición legal generen los sujetos 
obligados hipervínculo se genera al mismo formato. 

3. LTAIPSLP84FXLIV B Participación ciudadana, resultado de los 
mecanismos de participación por error se quintuplico el formato en 
plataforma. 

4. LTAIPSLP84FXLVI A actas y resoluciones comité de transparencia, 
informe de sesiones del comité de transparencia se duplico el formato en 
plataforma^ *-

5. LTAIPSLP84FXLVII I Estudios financiados con recursos públicos bala por 
no cumplir con la información solicitada. 

6. LTAIPSLP90FXXXI Información de los beneficiarios de los programas 
aplicados, baia por no cumplir con ia información solicitada. 

Siendo las 17:25 (diecisiete horas con veinticinco minutos) del día 17 de 
febrero del dos mil veinte se da por terminada la reunión ordinaria, validando 
los acuerdos tomados por el Comité de Transparencia. 
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